

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 05.11.2020 Meldungsnummer: HR02-1005015768

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation La Perle Wellness-Oase GmbH, Murten, neu La Perle Wellness-Oase GmbH, in Liquidation

La Perle Wellness-Oase GmbH, in Liquidation Bernstrasse 13 3280 Murten Liquidationsadresse: c/o Frau Regina Berger-Suter Pestalozzistrasse 8 3280 Murten Bisher Bernstrasse 13 3280 Murten

La Perle Wellness-Oase GmbH, in Murten, CHE-112.942.487 (SHAB vom 19.12.2013, s. 0/7225828). Die Gesellschaft wird gemäss Beschluss der Gesellschafterversammlung vom 15.10.2020 aufgelöst. Neue Firma: La Perle Wellness-Oase GmbH, in Liquidation. Eingetragene Person geändert: Berger-Suter Regina, Gesellschafterin, Stammeinlage zu CHF 19'000, Geschäftsführerin, Einzelunterschrift, neu Gesellschafterin, Geschäftsführerin, Liquidatorin, Einzelunterschrift. Liquidationsadresse: Pestalozzistrasse 8, c/o Frau Regina Berger-Suter, 3280 Murten.

Tagesregister-Nr. 6110 vom 02.11.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 246, Datum: 19.12.2013 Kontaktstelle: Registre du commerce du Canton de Fribourg